



中三及中五家長日

本校家長日於1月16日舉行，中三及中五級學生與家長蒞臨本校，出席中三級選科講座及中五級升學講座。

中三級選科講座以介紹新高中課程為題，向家長和學生分析選科策略，如需考慮個人能力、性向、興趣及志願等因素，並勉勵學生及早訂定短期及長期的學習目標，讓他們及早為新高中課程作準備。中五級升學講座則為家長和學生講解本地或海外升學的多元出路，其中本校的畢業生在文憑試中的佳績更是一眾學弟學妹努力發奮的目標和動力，希望同學能及早籌劃未來，展現「訂目標，達理想，活出陽光生命」的月明精神。

家長教師會與活動組更藉此良機，在家長日下午，舉辦了「親子同樂日」活動，安排親子及師生進行活動競賽，包括射箭、羽毛球、乒乓球、足球及籃球等，藉此讓學生發展多元潛能，並從而建立良好的師生及親子關係。當日參與人數眾多，各組賽況相當激烈，最後由李英儀校長為各組頒發冠、亞、季的獎項，活動在歡笑熱鬧中圓滿結束。





月明快訊

高中應用學習獎學金

於12月19日，本校6B袁嘉倩、6C陳海琳、6D郭曉峰同學出席了由羅氏慈善基金及教育局合辦的高中應用學習獎學金頒獎典禮。他們獲大會頒發獎學金及獎狀，以嘉許他們於高中應用學習課程的優秀表現。本校為中五及中六級同學提供應用學習課程，包括「基礎健康護理實務」及「酒店營運」，以照顧學生不同的學習需要。課程透過真實情景及理論，讓學生體驗不同工作環境的實況。同學取得資歷認可，為未來繼續升學及就業作好準備。



中六級郭曉峰、袁嘉倩及陳海琳同學獲頒應用學習獎學金。

上學期學科頒獎禮

上學期學科頒獎禮已於1月18日完滿結束。是次頒獎禮共有四十多名學生獲獎，當中包括學科獎、學科勤學獎、閱讀金獎及個人閱書大獎等，見證學生在上學期努力付出的成果。

各科每級考取首名的學生都獲頒「學科獎」，其中更有考獲數科全級第一的學生，令全校師生讚嘆不已。此外，獲「學科勤學獎」提名的同學，更是得到老師一致的肯定，嘉許同學在各學科上認真勤奮的求學態度。



頒獎禮的各項榮譽皆是學生默默耕耘的碩果，是在上學期努力不懈的證明。希望本校同學在未來日子裡能互相加勉，並以「團結，勤奮，求進步」作為目標，在下學期締造更好的佳績。



一點關懷 一點祝福 點點鼓勵點點情 為畢業班同學打打氣



時光飛逝，中學生涯將要結束，中六級學生即將面對公開考試的挑戰。為幫助學生克服學業上的重重壓力。本校公教組、家教會、學治會及教務組攜手合作，於1月6日舉辦了「點點鼓勵點點情」祝願會。本校邀請了顏成滔神父為學生誦讀經文及祈禱，李英儀校長及家教會主席張梅女士也為學生送上祝願勉辭，期望他們能保持高昂鬥志，認真拼搏，實踐理想。而學治會代表則誦讀師生的祝願卡，替一眾畢業班同學送上摯誠的祝福。希望即將應試的中六學生能夠在公開試中得心應手，取得佳績。





2015南區「勇闖高峰」學生領袖培育計劃

12月19日，本校六名中四級學生參加南區「勇闖高峰」學生領袖培育活動。計劃由南區學校聯會和南區青年團合辦，旨在啟發學員的領袖才能。

本校學生須到南區不同社福機構參與義工服務，為不同的受助人士服務。社區服務完結後，大會安排了分享及檢討環節，讓學生領袖彼此分享所見所聞及探訪感受。是次活動讓學生實踐所學、提供回饋社會的機會，並進一步培育學生成為關心社會的青年領袖，饒有意義。



長者學苑 — 節日手工顯繽紛



在12月至1月期間，明愛莊月明長者學苑分別舉辦了兩次課堂，主題為「節日手工顯繽紛」。在嚴寒下，本校小義工與老友記攜手製作節日裝飾，以迎接聖誕節及農曆新年。



在12月21日，老友記與小義工一起設計富有節日氣氛的聖誕花環。以花圈為基本材料，配以色彩斑斕的花朵及絲帶裝飾，在綠色的花圈上加添了不少色彩繽紛的點綴，製作出一個個既有創意、又富有心意的聖誕花環。當日，本校結他組更特為長者們營造聖誕驚喜，在課堂上向長者們「報佳音」。中四級馬浩成同學及結他組學員更為老友記高歌聖誕樂曲，給活動帶來溫馨的聖誕氣氛。



在1月25日，小義工與老友記一起設計新年花燈慶賀新年。是次活動結合環保的主題，鼓勵老友記利用可循環使用的利是封進行「大改造」，摺疊及拼貼出一個個不同造型的新年掛飾，如象徵「年年有餘」的金魚、象徵「闔家團圓」的花燈。高高懸掛的燈籠充滿喜慶色彩，亦寓意著新的一年老友記和同學都能身體健康、心想事成。





月明快訊

第27屆閱讀嘉年華

本校圖書館主任與18名學生參加由教協、康文署及香港公共圖書館合辦的「第27屆閱讀嘉年華」。活動宗旨是希望透過多元化活動，如攤位遊戲、話劇比賽、故事劇場及書展等，讓參與者體驗閱讀的樂趣。而本校以「細味書卷新風味，展現人生新領域」為攤位主題，向參觀人士推廣第27屆中學生好書龍虎榜60本候選書籍，最後本校獲得「最佳遊戲設計攤位獎」中學組冠軍。



學生好書龍虎榜60本候選書籍，最後本校獲得「最佳遊戲設計攤位獎」中學組冠軍。

參與是次活動的學生，在信心及見聞均有長進。不論是設計遊戲的道具、遊戲的規則、製作紀念品、裝飾及佈置攤位上，學生都盡情投入，力臻完美。過去三屆，6A班周鳳欣同學及6B班袁嘉倩同學更為設計攤位遊戲的主題提供了不少意念，尤其值得嘉許。以下是本校三年來在閱讀嘉年華獲得的佳績：

- 第25屆「閱讀書中新知識，活出陽光生命力」獲「最佳推動閱讀獎」中學組冠軍。
- 第26屆「尋找書中黃金屋，成就智慧Here We Go」獲「最具吸引力攤位獎」中學組冠軍。
- 第27屆「細味書卷新風味，展現人生新領域」獲「最佳遊戲設計攤位獎」中學組冠軍。



小學協作夥伴計劃 — 科學探究

本校受教育局邀請，為華富邨寶血小學、李陞小學及聖公會聖馬太小學的學生籌劃一系列的「科學探究」工作坊。由本學年11月至5月期間，本校科學組老師會為參與計劃的小學舉辦八次科學工作坊。過去兩個月，本校共舉辦了兩次工作坊，主題包括「飲管塔製作」及「肥皂好易做」。



首先，在12月18日，本校老師於聖公會聖馬太小學進行「支架結構」科學探究活動。活動為學生簡介支架製作的基本知識，並透過展示世界各地的建築物，使學生欣賞到藝術與建築的結合。之後，學生更活學活用，運用所學知識去製作一座座矗立的飲管塔，並嘗試在塔上盛載重物，大家都表現得十分雀躍。

其次，「肥皂好易做」工作坊亦於1月4日順利進行。活動讓學生了解肥皂的製作方法，並親身製作手工皂，從而了解肥皂是保護環境的清潔劑，藉以提升學生的環保意識。學生於日後更可以在家居使用他們的製成品，既天然，又能響應環保。



本校希望透過不同的科學主題活動，培養學生對科學的興趣，加強學生的觀察力及解難能力，期待學生能在活動中建立勇於嘗試的科學探究精神。

